Notulen STOF-vergadering 12 juni 2018

1. Opening
Maxime opent de vergadering om 16:00 uur. Ze vraagt de nieuwe leden van het STOF zich voor te stellen.

2. Vaststellen van de agenda
Maxime geeft aan dat er geen wijzigingen zijn op de agenda.

3. Notulen van de STOF-vergadering van 3 april 2018
Maxime vraagt of er nog vragen of opmerkingen zijn aangaande de notulen van de vorige vergadering. Er zijn geen vragen of opmerkingen.

4. Mededelingen van het STOF
Maxime geeft aan dat het de laatste vergadering is van dit jaar. Ze geeft aan dat er verder geen mededelingen zijn vanuit het STOF. Er waren geen nieuwe opmerkingen geweest vanuit de studenten.

5. Mededelingen van de Jaarvertegenwoordiging
a. Jaar 1
b. Jaar 2
c. Jaar 3
d. Jaar 4
e. Jaar 5
f. Jaar 6
Indeling jaar 6 is vertraagd vanwege de nieuwe wet AVG. Herman Woerdenbag geeft aan dat de processen doorlopen moeten worden, want dat anders de boel stagneert. Wanneer de indeling bekend wordt gemaakt, is niet bekend. We hopen later deze week. Niesko Pras geeft aan dat stageplekken geregeld moeten worden, dus dat het nu wel snel moet komen. 

De wet AVG kost veel tijd zegt Keri Mangnus, maar dit is geen excuus, want dit probleem komt elk jaar voor. Niesko Pras zegt: ook bij onze basiseenheid hebben wij dit probleem en wij lopen tegen hetzelfde probleem als de studenten.
Maxime Tjioe geeft aan dat Lidia Westers pas laat hoort wie de recidivisten zijn, vandaar dat het zo verlaat is. Laura oppert dat er misschien een strengere deadline moet zijn voor studenten om zich aan te melden. Recidivisten krijgen voorrang op reguliere studenten, als dit verlaat is dan wordt de indeling ook verlaat bekend gemaakt.

Pieter geeft aan dat het vervelend is als je niet op tijd weet waar je stage gaat lopen, omdat huisvesting op korte termijn lastig te regelen is. Niesko Pras geeft aan dat er geen duidelijk overzicht is wanneer studenten stage P of stage Z gaan lopen. Het ene blok zijn het er 5 en het andere blok zijn het er 36.

Keri vraagt of stage Z en P gecombineerd kunnen worden. Maxime geeft aan dat dit een vorige STOF vergadering besproken is en dat de ziekenhuizen dit blijkbaar niet willen. Keri geeft aan dat ze dat gek vindt, want ze denkt dat ziekenhuizen daar ook meer aan hebben. Niesko Pras geeft aan dat combineren niet mogelijk is, omdat studenten de stages in verschillende apotheken/omgevingen moeten lopen om op die manier kennis te kunnen maken met zo veel mogelijk verschillende omgevingen.

Maxime geeft aan dat er tegenwoordig geen mails meer worden gestuurd, maar dat alles via de studentportel wordt gecommuniceerd (via de Need to know). Sommige mensen weten dit wel en sommigen niet. Ze geeft aan dat het goed zou zijn om dit door te geven aan Lidia Westers, dat er nog veel studenten niet bekend zijn met de Need to know.

6. Internationalisering
a. Update
Herman Woerdenbag geeft aan dat het rooster voor jaar 1 klaar is. ARS gaat beroepsvoorbereiding overnemen verdeeld over jaar 1, 2 en 3. Er wordt in gegaan op taal- en schrijfvaardigheid. Verder gaat Receptorfarmacologie naar jaar 1. Sommige vakken zullen in elkaar geschoven worden. In jaar twee is er de keuze voor 2 majors; farmacie en pharmaceutical sciences. Welke vakken er gekozen kunnen worden in het vrije deel moet wel binnen de ‘levenswetenschapen’ vallen.

Keri vraagt hoe het zit met studenten die nu in het eerste jaar zitten en iets niet gehaald hebben, hoe kunnen die het vak dan opnieuw volgen? Herman Woerdenbag geeft aan dat het vak dan in het Engels gevolgd kan worden, maar dat er wel nog twee Nederlandse tentamenkansen blijven. Bij uitzonderingsgevallen, zoals een bestuursjaar, moet het volgen van vakken van jaar 1 in het tweede jaar overlegd worden met Lidia Westers.

Taaltoets: er is een werkgroep Nederlandse taal. Zij gaan kijken wat er gaat gebeuren met de Nederlandse taal in de opleiding. Niesko Pras geeft aan dat de schrijfvaardigheidstoets erin is gekomen, omdat door de jaren heen het taalniveau afnam. Herman Woerdenbag geeft aan dat de bedoeling van de Schrijf- en Taalvaardigheidstoets is dat de student bewijst dat hij/zij een logisch verhaal op papier kan zetten. Keri geeft aan dat j voor je BIG-registratie de Nederlandse taal moet beheersen. De werkgroep Nederlandse taal gaat zich hierover buigen.

Stage P: het eindverslag zal beoordeeld worden met een cijfer i.p.v. een V of O, zoals het nu gaat. Herman Woerdenbag geeft aan dat dit opnieuw ingedeeld zal worden. Ook dhr. Olsen zal wellicht vervangen worden door een andere docent. 

Pieter vraagt hoeveel nieuwe studenten er verwacht worden. Herman Woerdenbag geeft aan dat er op dit moment 185 nieuwe eerstejaars uit Nederland verwacht worden en 25 eerstejaars uit het buitenland.

Herman Woerdenbag geeft aan dat er op 3 december een 5-jaarlijkse beoordeling is. Maxime geeft aan dat er namens de OC en het STOF een kritische reflectie geschreven is. De beoordeling is belangrijk voor de financiering van de opleiding. Herman Woerdenbag geeft aan dat de herinschrijving voor het tweede en derde jaar in studielink als een Engelse opleiding staat, maar dat dit gewoon Nederlands moet zijn. Aan de Jaarvertegenwoordigers van het tweede jaar is gevraagd om dit in het college Pathologie te vertellen. Herman Woerdenbag geeft aan dat hij dit nog terug zal koppelen naar Lidia Westers.

7. Mededelingen van de geledingen
a. Opleidingscommissie 
b. Undergraduate and Graduate School of Science  
c. Raad van Advies
d. Faculteitsraad 
e. Faculteitsbestuur 
f. Universiteitsraad	
g. Bètastuf

8. Rondvraag 

9. Sluiting
[bookmark: _GoBack]Maxime sluit de vergadering om 16:43 uur.
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