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1. Opening
Xantia Heeres opent de vergadering om 15:47 uur en stelt de nieuwe leden van het STOF voor.

2. Vaststellen van de agenda
Xantia vraagt of iemand nog op- of aanmerkingen heeft op de huidige agenda.

3. Notulen van de STOF-vergadering van 12 juni 2018
Laura ten Broek vraagt of de indeling van jaar 6 rond is. Keri Mangnus antwoordt dat de indeling op tijd bekend was dit jaar. Jeroen Paulissen zegt dat het grote geheel nu al wel bekend is voor het hele jaar, maar dat de stageplekken pas een paar weken van te voren bekend worden gemaakt. 

4. Mededelingen van het STOF
Xantia noemt de data van de volgende STOF-vergaderingen en geeft aan dat er verder nog geen opmerkingen zijn binnengekomen vanuit studenten. 
Keri merkt op dat veel vergaderingen gepland staan om 15:30 uur en vraagt of hier een speciale reden voor is. Maxime Tjioe zegt dat het vorig jaar per vergadering bepaald werd. Laura ten Broek reageert en zegt dat er geen speciale reden voor is, dus dat de komende vergaderingen weer om 16:00 uur kunnen beginnen. 

De datum van de Docent-van-het-jaar verkiezing/Onderwijsmiddag is nog niet bekend. Laura Schot geeft aan dit binnenkort te plannen.

5. Voorstellen en mededelingen van de Jaarvertegenwoordigers
a. Jaar 1
Rodric Noorman geeft aan dat ze nog geen opmerkingen hebben gekregen van de eerstejaars. 
b. Jaar 2
c. Jaar 3
d. Jaar 4
Lilly van Rooi heeft een opmerking binnengekregen over het tentamen Innovative Therapeutics. Ze geeft aan dat studenten veel vragen niet representatief vonden en dat er termen werden gevraagd die niet behandeld zijn in de colleges. Lilly vertelde dat ze bij ieder college aanwezig is geweest en toch veel vragen vaag vond. Keri zegt dat dit vorig jaar ook het geval was.

Maxime benoemt dat ze het de volgende vergadering graag wil hebben over de interprofessionele samenwerking met geneeskunde, omdat deze samenwerking momenteel nog niet gestart is.
e. Jaar 5
f. Jaar 6
Keri is aanwezig en vertelt dat ze Jeroen heeft meegenomen vanwege een opmerking over stage Z. Jeroen geeft aan dat hij stage loopt in het UMCG en dat hij heel weinig mag en kan doen tijdens zijn stage. Hij vindt het niet erg uitdagend en zou graag meer verantwoordelijkheden en taken willen. Dit probleem is vooral bij stage Z het geval zegt Keri en ze zegt dat het bij andere verenigingen, bijvoorbeeld bij U.P. uit Utrecht beter geregeld is. Maxime vraagt of bekend is hoe de stages bij U.P. geregeld worden. Keri geeft bovendien aan dat ze heeft begrepen dat studenten in kleinere ziekenhuizen vaak veel meer mogen uitvoeren dan in de grote academische ziekenhuizen.  

6.  Mededelingen van de geledingen
a. Opleidingscommissie
Lilly zit sinds dit jaar ook in de opleidingscommissie en zegt dat ze nog op zoek zijn naar twee eerstejaars voor in de OC (bij voorkeur 1 internationale student). Ze vertelt dat er is gesproken over een nieuwe manier om vakken te evalueren. Er zullen studentenpanels worden opgericht per vak, waarbij studenten gezamenlijk het vak gaan evalueren. Daarnaast zal er voortaan meer aandacht worden besteed aan de vakomschrijvingen in Ocasys. 
Ten slotte noemt Lilly dat de OC dit jaar weer uit 7 studenten zal bestaan. 

b. Raad van Advies
Laura ten Broek vertelt dat het vak PKA (Product, Kwaliteit en Analyse) dit studiejaar samenvalt met de Dies van de studievereniging. Op de vrijdag van de Dies week staat het Analyse tentamen gepland. Herman Woerdenbag heeft tijdens de RvA aangegeven dat hij hier een oplossing voor wilde vinden. Laura ten Broek geeft aan dat het tentamen helaas niet verplaatst kan worden, maar dat Herman Woerdenbag van plan is om vooraf groepen te maken, waarbij studenten kunnen aangeven of ze graag naar de Dies willen. Er zal dan rekening mee worden gehouden in de planning van de practica, maar het tentamen kan dus niet op een andere datum gemaakt worden. 

Daarnaast vertelt Laura ten Broek dat er in totaal 167 eerstejaars studenten zijn waarvan 17 internationaal zijn.

c. Undergraduate en Graduate School of Science
d. Faculteitsraad
e. Faculteitsbestuur
f. Universiteitsraad
Maarten is aanwezig namens de SOG. Hij geeft aan dat de tentenkampen voor internationale studenten inmiddels zijn opgeheven en dat ze eindelijk een fatsoenlijk onderkomen hebben. Daarnaast noemt hij dat de eerstejaars studenten dit jaar de helft van hun collegegeld terugkrijgen. Maarten benoemt verder dat er meer psychologen voor studenten zullen komen aangezien steeds meer studenten last hebben van stress en een te hoge werkdruk. 

Henrieke is aanwezig namens de Universiteitsraad en lijst Calimero. 
Ze noemt dat het belangrijk is om onze zorgen en problemen namens de faculteit te noemen bij de werkgroep en dat wij onze mening moeten laten horen. Daarnaast vertelt ze dat in de eerste week van februari een week over ‘mental wellbeing’ wordt georganiseerd voor studenten. Keri vraagt wanneer de activiteiten worden georganiseerd en geeft aan dat studenten van de medische faculteit in principe overdag niet/nauwelijks beschikbaar zijn vanwege colleges of practica. Henrieke geeft aan dat ze hier naar gaat kijken en gaat proberen om ook ’s avonds activiteiten te plannen.


g. Bètastuf
Henrieke is ook aanwezig namens de Bètastuf en vertelt dat er verschillende cursussen worden georganiseerd. Ze geeft aan dat er een cursus wordt gegeven voor studenten die nieuw zijn in de opleidingscommissie, waarbij o.a. de rollen en taken binnen de opleidingscommissie worden besproken. 

7. Werkgroep internationalisering
Rodric geeft aan dat de internationale studenten wel veel omgaan met de Nederlandse studenten en dat er goede menging is onderling.
Lilly vraagt hoe ARCS is. Loes vertelt dat ze dat vak pas in november voor het eerst hebben. 
Jeroen geeft de jaarvertegenwoordigers van jaar 1 mee dat ze tijdens de practica goed moeten opletten hoe het gaat met het Engels spreken en de Engelse termen. 
Lilly haakt hierop in en zegt dat het Engelse taalniveau van student-assistenten soms niet voldoende was vorig jaar en dat er tijdens practica snel werd overgegaan naar het Nederlands wanneer er alleen maar Nederlandse studenten aanwezig waren. 
Ook is gevraagd of de lijst met vertalingen van  lab-instrumenten zoals een ‘kroezentang’ verspreid kan worden onder studenten, bijvoorbeeld via Nestor, zodat iedereen dezelfde termen gebruik

8. Rondvraag
Laura ten Broek kondigt de P.S.-borrel aan en hoopt dat iedereen die bij de vergadering aanwezig is ook mee zal gaan naar de borrel. 

Keri zegt dat het vak specialistische farmacotherapie dit jaar in 2 blokken is verdeeld i.p.v. 3 blokken. Hierdoor moet je op ieder deeltentamen een 6 halen i.p.v. een 5,5 zoals voorgaande jaren het geval was. Ze vraagt of hier nog naar gekeken gaat worden. Daarnaast noemt Keri dat veel tentamens tegenwoordig op vrijdagavond of zelfs op de zaterdag staan gepland. Ze vraagt zich af of studenten dan eventueel de maandag vrij zouden kunnen krijgen aangezien ze tentamens moeten maken in het weekend.

Lotte van Hal vraagt wanneer de indeling van de practica van jaar 2 bekend worden. Keri reageert en zegt dat ze dit vaak pas na het receptorfarmacologie bekend maken, omdat dat een ingangseis is voor sommige practica. 

9. Sluiting 
Xantia sluit de vergadering om 16:47 uur.


